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PLENO MUNICIPAL

Por la presente, hago a Vd. saber en ejecución del Decreto del Sr.
Alcalde del día de la fecha, que deberá asistir al Salón de Plenos del
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ORDINARIA, por el PLENO
Municipal el día 22 de diciembre de 2014 a las 20:00 horas, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones
celebradas por el Pleno municipal, extraordinaria del día 17 de
noviembre y ordinaria de 27 de noviembre de 2014.

2.- Correspondencia, Decretos y disposiciones oficiales.

3.- Aprobación pliegos de prescripciones técnicas y de cláusulas
administrativas particulares para la adjudicación del contrato
administrativo especial de la Explotación del bar-cafetería anexo al
Mercado Municipal de Abastos de Villena.

4.- Propuesta de Alcaldía-Presidencia sobre destino del canon de la
Declaración de Interés Comunitario abonado por la empresa
Enerstar Villena, S.A.

5.- Moción del Grupo Municipal Partido Popular sobre la Comisión de
Seguimiento de Obras e Infraestructuras.

6.- Moción del Concejal de Medio Ambiente sobre renovar la adhesión
al Convenio Marco suscrito entre la Generalitat Valenciana, a través
de la Consellería de Infraestructuras, Territorio y Medio Ambiente
y la Entidad Ecovidrio.

7.- Aprobación definitiva del expediente de desafectación del dominio
público de camino rural municipal en Paraje Casas de Menor.
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8.- Moción del Grupo Municipal Partido Popular sobre accesibilidad
desde la calle San Sebastián al Cementerio.

9.- Moción del Concejal de Cementerio sobre creación de la Comisión
de Seguimiento del funcionamiento del Cementerio Municipal.

10.- Moción del Grupo Municipal Los Verdes de Europa sobre la Ley de
Seguridad Ciudadana.

11.- Expediente de disolución del Patronato de las Bibliotecas Públicas
Municipales y Fonoteca Municipal.

12.- Moción de la Concejala de Cultura sobre modificación del
Reglamento de uso y funcionamiento del edificio plurifuncional
“La Plaza” de Villena.

13.- Propuesta de los Portavoces de todos los Grupos Políticos
Municipales sobre aprobación de la Marca Villena y su Reglamento
de uso.

14.- Ruegos y preguntas.

Villena,  19 de diciembre de 2014
La Secretaria General,

Fdo.: Amparo Macián García


